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Генеральний директор директорату фахової передвищої,
вищої освіти зустрівся із керівниками закладів фахової

передвищої та вищої освіти Хмельниччини

10.11.2023

9 листопада 2023 року до Хмельницького національного університету завітав

генеральний директор директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства

освіти і науки України Олег Шаров.

Він ознайомився з науковими розробками викладачів і студентів ХНУ, виставкою

творчих проєктів та оглянув навчально-наукові лабораторії університету.
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У рамках робочого візиту Олег Шаров зустрівся із керівниками закладів фахової

передвищої освіти Хмельницької області та висвітлив основні тенденції у сфері

фахової передвищої освіти у 2023 році: нове законодавство, пріоритети та ключові

завдання.
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  «Кожна помилка в освіті коштує покоління», – зазначив Олег Ігорович. Після

доповіді відбулася жвава дискусія та обговорення щодо очікуваних системних змін.



08.12.2023, 14:59 Генеральний директор директорату фахової передвищої, вищої освіти зустрівся із керівниками закладів фахової пере…

https://khmnu.edu.ua/generalnyj-dyrektor-dyrektoratu-fahovoyi-peredvyshhoyi-vyshhoyi-osvity-zustrivsya-iz-kerivnykamy-zakladiv-fahovoyi-pere… 6/11

Із доповіддю про стан розвитку фахової передвищої освіти виступила Директор

Департаменту освіти та науки Хмельницької обласної військової адміністрації Дарія

Басюк. Дарія Іванівна охарактеризувала мережу закладів передвищої освіти

Хмельниччини, зокрема контингент здобувачів, результати вступної кампанії 2023

року; розповіла про роботу закладів в умовах воєнного статну та пріоритетні

завдання. Окрему увагу зосередила на інформації про релоковані заклади фахової

передвищої освіти.
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Під час розширеного засідання Вченої ради Хмельницького національного

університету, на якому були присутні ректори закладів вищої освіти Хмельниччини,

Олег Шаров виступив із доповіддю “Системно-структурна трансформація вищої освіти:

війна, повоєнне відновлення, євроатлантична інтеграція”. У своєму виступі він

зазначив, що в умовах воєнного стану пріоритетною є безпека учасників освітнього

процесу. Олег Ігорович ознайомив присутніх із актуальними законопроєктами та

перспективами системних змін, розповів про пріритетні плани  та напрямки освітньої

реформи, це, зокрема: відмова від вечірньої та заочної форми здобуття освіти;

співфінансування замість системи «бюджет – контракт»; введення в освітній процес

педпрацівників з новими ролями, зокрема лектор, інструктор, тютор, наставник та ін.
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Наприкінці презентації Олег Шаров відповів на актуальні запитання, які цікавили

освітян.

 Відділ зв’язків з громадськістю ХНУ

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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